

史上最贵婴儿照今日露脸

茉莉龙凤胎照片1亿元人民币成交



2006年,皮特和茉莉的第一个女儿希洛的照片以200万英镑卖出,这笔钱捐给了慈善机构。

今天,布拉德·皮特和安吉丽娜·茉莉的那对双胞胎照片将随着英国《HELLO!》和美国《人物》两本杂志的上市而被公布于众。据悉,这对明星宝宝的照片成交价格合计高达一亿多元人民币。

《人物》的发言人说,《人物》杂志获得了照片的美国版权,而英国杂志《HELLO!》则获得照片的国际版权。两家杂志都于今天上市,但这位发言人没有透露合同的价格。不过也有消息透露说,《HELLO!》杂志的买断价格为750万英镑(约合1亿多元人民币)。一位在杂志社工作的内部人员称:“这是近十年以来杂志出版业的大事件——皮特和茉莉是备受杂志业瞩目的一对,我们希望通过报道他们的新闻,把杂志的发行量提高三倍。我们要抓住读者的心理,大家现在对这对夫妇和他们的孩子非常感兴趣。”皮特和茉莉的第一个女儿希洛·诺维尔于2006年出生于纳米比亚,当时她的照片以200万英镑卖给了《HELLO!》杂志,随后夫妇二人把这笔钱捐给了慈善机构。

今年7月12日晚,茉莉在法国南部港口城市尼斯的一家医院产下龙凤胎。这对双胞胎出生后一直未公开露面,他们的影像记录也一直被隐藏得很好,至今为止没有任何资料泄露。早在婴儿出生前,皮特夫妇就已经决定将孩子的照片卖出,并将收入捐献给慈善机构,而全世界各大明星杂志也就开始争夺新生儿照片的曝光权。最终英国《HELLO!》战胜了对手《OK!》杂志,拿到照片的版权。此前最贵婴儿照片记录的保持者是詹妮弗·洛佩兹和马克·安东尼在去年降生的双胞胎马克斯和艾米,当时照片的成交价为300万英镑。王琳

李宇春“内地最受欢迎”

8月2日晚7时,“2008MTV亚洲大奖”的颁奖典礼在马来西亚的云顶举行。莫文蔚、孙燕姿、罗志祥、李宇春、古巨基等明星的身影先后出现在红地毯上,两边是粉丝们震耳欲聋的尖叫声。

颁奖典礼由莫文蔚和美国摇滚乐手Jared Leto联袂主持。经过扣人心弦的角逐,最后李宇春证明了自己依然是中国内地最受欢迎的歌手,古巨基则一举击败刘德华与容祖儿,夺得“香港地区最受欢迎歌手奖”;可爱的“小猪”罗志祥高兴地捧得“台湾地区最受欢迎歌手奖”。而老牌摇滚乐队林肯公园则获颁了“亚洲最受欢迎国际歌手奖”。 乔雪阳

生活照

伏明霞和女儿



2003年,跳水皇后伏明霞在嫁给梁锦松后生下女儿,当时引起大批媒体报道。近日,媒体再一次曝光了伏明霞的女儿生活照以及他们一家人的照片。抱着女儿的伏明霞脸上洋溢着幸福的笑容。

金喜善怀孕14周



日前,韩国某网站刊登了一组金喜善怀孕14周的照片,已嫁为人妇的韩国第一美人金喜善小腹微微隆起的照片一经曝光,粉丝们纷纷发来祝福留言,很多人都对正经营着健康幸福生活的金喜善投来了羡慕的目光。 综合

荧屏奥运争霸战吹响号角

距离奥运会开幕的日子越来越近,全国各家电视台也吹响了8月荧屏奥运之战的号角。记者昨日通过联系3家卫视和中央台的总编室工作人员获悉,在奥运期间,各家电视台不约而同舍弃以往的招牌法宝电视剧,转战奥运荧屏。

CCTV:霸气十足的奥运套餐

在重大国际赛事面前,中央电视台长久以来始终占据着一方霸主的地位,此次北京奥运会更是如此,央视凭借着独有的资源优势将奥运节目“一网打尽”。8月的央视荧屏将一切给奥运让路,光是以奥运命名的专题节目就有24个之多,推出了强势的“奥运套餐”,如《奥运经典》《奥运传奇》《触摸奥运》等。

央视总编室的工作人员告诉记者,奥运期间,新闻依然是央视的主战场。除了新闻,央视推出的《人在奥运年》《奥运故事会》等情感类奥运节目也是一大特色,通过对各个奥运人物心路历程的挖掘,来展现奥林匹克运动会的人文精神。另外,《奥运中国》是中央电视台唯一面向全球播出的以奥运为主题的专题栏目,海内外观众也可以通过节目了解到中国灿烂辉煌的悠久文明。

湖南卫视:发挥综艺强项,展现快乐奥运

一向给人以时尚、娱乐印象的湖南卫视,在奥运期间也不甘落后。湖南卫视企划推广部的工作人员告诉记者,在奥运期间电视剧已不是争夺观众的法宝,所以除了即将上档的偶像剧《公主小妹》外,暂时不打算推出新的偶像剧。

综艺节目始终是湖南卫视的强项,奥运期间他们也不会放弃。《奥运向前冲》展现大众“民”星趣味体育竞技;而《步步为赢》大型户外竞技节目让老外带领大家到风景名胜地去运动,相当新鲜。《快乐2008》是湖南卫视首推的大型直播互动节目,让明星嘉宾们参与各种惊险的体育项目,让观众在目睹嘉宾拖着湿淋淋的身体屡屡不懈努力而欢呼呐喊。用黄健翔的“脱口秀”来点评奥运,全新栏目《健翔看奥运》也是一个吸引人的亮点。

东方卫视:坚持高端路线

东方卫视的工作人员告诉记者,他们追求的是“高端和时效性奥运报道”。今年以音乐综艺节目出现的《我型我秀》和《网球王子》定位就是“给奥运献礼”,新开设的《看东方》《奥运大盘

点》等几档新节目也是专门为奥运制作。奥运开始前,《杨澜访谈录》也做起了萨马兰奇、何振梁、大威廉姆斯、姚明和刘翔这些体坛名将的访问。东方卫视并没有放弃电视剧,《奥运在我家》这个北京奥组委唯一官方授权的影视作品就要先轰炸观众们眼球,180集的大容量让奥运迷和电视剧迷都大呼过瘾。刘仪伟、林依轮、瞿颖、许榕真这些轻喜剧招牌也肯定能吸引不少“喜剧迷”的关注。

江苏卫视:另辟蹊径“飞入寻常百姓家”

江苏卫视将眼光放在寻常百姓家,关注奥运对大众人群生活的影响。《就说这么多》为了在奥运收视冲击中保持住韧性,开辟了“全民说奥运”的特别板块,与观众一起解读奥运带来的新现象,让奥运“飞入寻常百姓家”。

相对于其他选秀节目的偃旗息鼓,早早拿到广电总局通行证《绝对唱响》准备充分。奥运期间,《绝对唱响》全国12强将加入奥运训练营,奥运赛事接近尾声时,观众也会看到完美蜕变后的唱响12强。《名师高徒》栏目也拟定8月底献映,本季将上演一场名师挂帅,徒弟轮番上阵的“田忌赛马”大赛。 晚报记者 王冉

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

高科技白斑病银屑病检测治疗仪器

进入我省 落户我院

我院是省市医保定点医院。省内独家巨资引进现代医学前沿,先进高科技治疗仪器。①德国沃曼 UVA·B 型全舱遥控白癜风、银屑病治疗仪器——专治白癜风、银屑病,疗效好、作用快,1-3次即可控制发展消除症状,一疗程恢复。②过敏原检测治疗仪器——能在15分钟内检测出过敏原、致病物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病、易过敏者(如季节性、过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、抓痕红斑、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪器——专治久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型慢性皮肤病[如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、痤疮(又称青春痘、粉刺、遗留色斑、疤痕)等]。④新专利中药蒸汽机、浴疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹、鱼鳞病。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器——专治灰指甲、手脚癣、甲营养不良、脚臭烂痒多汗。超激光液氮冷冻治疗仪:专治各种病毒疣、鸡眼、脚垫、色素斑痣、文身、腋臭、脱发斑秃、疤痕疙瘩等。⑥因特网站:沟通国内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。我院是您最理想的选择,是治疗好您皮肤病的坚强后盾保障,因为我们具备和拥有系列现代化高科技检测治疗技术设备和专治药品,专科病就到专科医院治疗。 电话:0371-63071424 63830677 省军区医院

稳健投资 便捷贷款

弘鑫担保 年稳定收益12%—13.06%

财富热线:400-659-7166 0371-65998196 网址: www.hxtz.cn
地址: 郑州市金水路8号(金水路和经四路交叉口)金源大厦8楼

担保知识

弘鑫担保知识专栏之四

通过长时间对民间借贷的分析发现其主要有以下特点: 借款主体多为中小微型企业和个体工商户,借款

谈谈民间借贷的特点

金额一般在一百万元以内,借款期限一般在一年以内,并且对资金需求非常急切,希望能立即拿款。而这些融资需求走正规的银行渠道显然较难:作为同样讲经济效益的银行,不管金额大小、期限长短,都要走一整套严格繁琐的贷前审核流程,所花费的人力、费用等成本都差不多,所以银行更愿意做金额大、期限长的大企业贷款。

作为民间借贷的出资者多为个人,我国经过三十年的经济发展和财富积累,居民存款以百多万元给出资人。此外,更为重要的是担保公司会对借款人的还款能力进行担保,一旦借款人不能按时还款,担保公司将代为偿付,以确保出资人本息不受损失。对一个正规的担保公司来说,担保是一种责任,更是风险管理能力的具体体现。所以,对于出资人来说,出于本金安全、收益保障的考虑,在选择担保投资时,一定要选择规模大、有实力、运作规范的担保公司。

从以上介绍可以发现,在民间借贷的整个运作过程中,担保公司获取了担保费收入、出资人获取稳定利息收益、借款人快速获得资金解决了燃眉之急,最终实现三方共赢。

欲知更多投资担保知识及小额短期担保贷款事宜,请致电:400-659-7166,欢迎垂询。